
III. ZL0MKY

Zlomek, smíšené číslo

2. Které ze zlomků se rovnají číslu 1 nebo 0? (Spoj šipkami.)

Zeleně lybarvi zlomky rovné l.
('crvcně vybarvi zlomky menší než 1.
Mtxlřc vylrarvi zlomky větší než 1.
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3. ptttttrlt'f rttitkti tlct'rlvrtrrsti ttcbo rovnosti zapiš, které zlomkyjsou menší než 1,rovné 1
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UrČi Podle obrázki,na kolik dílŮ je rozdělen celek. Jaká část je vyšrafovaná a jakárryšrafována není?
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Pracuj podle zadání.

a) 'Zapiš vždy zlomkem, jaká část útvarů je vybarvena (V) a jaká část

Ukaž na obrázcích a doplň.

b) Vybarvené části obrázků zapiš zlomkem a příslušným číslem smíšeným.

doplň vynechané

X
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čitatel udává, kolik částícelku uvažujeme (4 části z 9)

zlomek zlomková čára
9

jmenovatel udává, na kolik stejných částíje celek rozdělen (na 9 částí)

Přečti zlomky a potom doplň vynechané sčítance tak, aby se každý součet rovnal 1.
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vybarvena není (N).
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tatele zlomků.
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Vybarvi vždy jednu polovinu obrázku aaffic)
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Doplň čitatele ve zlomcích tak, aby se každý zlomek rovnat }.
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